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2 sesÉr ono¡¡¡aRn oot-202s

3 ACTA{X¡{

4 Acta número uno, @nespond¡ente a sesión ordinaria, celebrada por el Comité

5 Cantonat de Deportes y Recreación de Pérez Zeledón, iniciando a las dieciocho

6 horas con s¡ete minutos de! siete de enero del dos m¡l ve¡nticinco
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Miembros presentes: Juan Pablo Camacho Navano, en condicir5n de presidente,

Edgar Francisco Jiménez Risco, vicepresidente, Kerlyn Stefanny Quesada

Le¡va, tesorera, lEel Karina Rojas Acuña, vocal.

Miembro ausente: Mario Arguedas Matamlüa, secretar¡o.

La funcionaria Verónica Leiva Mora se encuentra presente en calidad de oyente y

en colaboración para lo gue se necesite en la reunión.

ARTICULO I.

Lectu¡e y aprobaclón del orden del dia.

Se da fectura al orden deldía para la sesión ordinada 001-2024 np¡ra det€m¡nar §

requiere alguna modiñcación y alterar su orden. ACUERDO l. Se lee y aprueba el

orden del día propuesto para esta sesión

ARTICUTO [.
Lectura y aprobaclón de actae

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, en este momento se enq¡entra

ausente el señor secretario Mario Arguedas Matarita, por lo cual no se procede

a la lectura y aprobación de actas, señor secretario

ARTíCULO fI
Corrcepondencla.

Se recibe documento CIR-006-2+AGR con numero de entrada 489, suscíto

por Gerlyn Ariana Garo Ureña de la Actividad de G6tión de las

Remuneraciones, Valoración y Desanollo del Talento Humano de la
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ACTA ORDINAR¡A 001.2025
07 de enero 2025

I Municipalidad de Pé¡ezZeledón, con asunto de Actualización de los Tramos del

2 lmpueslo Sobre la Renta 2025.

3 El señor Juan Pablo Camacño Navarro indica. de eso se toma nota y se

4 actualiza, en este caso este comité a¡n no apl¡ca salarios con retencio,res. ----
5 Se recibe documento OF|423-24-PHM con numero de entrada 495, suscrito

6 por Hacienda Municipal, con asunto de solicitud de información

7 El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, ese ya se dio respuesta

8 ¿verdad?, fue la información que se pidió para el deposito de presupuesto del

mes de diciembre.9
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Se recibe documento OFI-188-24-APD con numero de entrada 497, suscrito por

Aida Sanchez Rodríguez lntegrante de la Comisión PGAI y Bandera Azul, con

asunto solicitud de informes sobre las acciones para el ahono del consumo. --
El señor Juan Pablo Camacho Navano indica. deay esa nota se le puede dar

respuesta desde la oficina administrativa con lag acciones que se realice, esto

es una respuesta muy breve, habh como del tema del consumo de aires

acondicionados, las horas de la luz encendidas, s¡ hay forma de ahorrar agua y

papel, si la oñcina consume combustible

Se recibe certifcación CRT-0366-24-SCM con nurnero de ingreso 500, suscrito

por Gabriela Guillen Vargas Secretaria Municipal

El señor Juan Pablo Camacho Navano ¡nd¡ca, esa certificación era para

proceder a que Hacienda Municipal con el deposito del presupuesto 2024, ya

esta tramitedo.

Se recibe documento OFI-0464,-24 AIM con nurnero de entrada 501, suscrito

por Gilbert Quiros Solano Auditor lntemo de la Municipalidad de Pérez Zeledón,

con asunto sobre el tomo número 26 de Libro de Actas del Com¡té de Depotes

y Recreación.

El señor Juan Pablo Camacho Navaro indica, indicaba que 03:23 al 03:26, se

2

toma nota
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COMlrE CANTONAL DE DEPORTES Y REcREAcIÓT.¡ oe pÉnez zeleoÓ¡¡
ACTA ORDINARIA OO1-2025
07 de enero 2025

Se recibe documento con numero de ingreso 506, suscrito por Lorena Zeledón

Sanchez contadora privada del CCDR PZ, con asunto de Nota de Entrega de

Estados Financieros para el mes de noviembre 2024

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, ¿este ingresó cuando Verónica

disculpe?

La funcionaria Verónica Leiva Mora responde, eso ingresó eljusvEs {o§. .-.--
El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, ¿jueves?

La señora Kerlyn Quesada Leiva ¡ndica, dos.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, de enero, ok. Ahí bueno se

tras¡ada a la Junta Direc{iva y por favor hacer un oficio indicando a la señora el

incumplimiento de la entrega de los estados fnancieros para el ¡nes de

diciembre, los entregaron en enero.

Se recibe formulario de donación consecuüvo 01 con nu,nero de ingreso 001,

suscrito por Jeison Bartels Quirós Representante Legal de la Asociación de

Tenis de Mesa de Pérez Zeledón, con asunto de Donación de 2500 bolas tres

estrellas para entrenam¡ento, 500 bolas tres estrellas para compeüción, 20

raquetas de uso no compeütivo para iniciales (Masificacion del Tenis de Mesa),

se requiere el transpole para el traslado de atletas de las categorias SUB9-

SUB11-SUBIISUBI5-SUB U19, quienes estarán participando en los rankings

nacional de Liga Menor a realizarse los días: 26 de enero del 2025 en el

Polideportivo Monserat Ala.iuela, 23 de febrero del 2025 en la Sala Nacional

Parque de JaPaz,23 de mazo del 2025 Sala Nacional Parque de laPaz,27 de

abril del 2025 Sala Nacional Parque de la Paz, 25 de mayo del 2025 Sala

Nacional Parque de la Paz, 22 de junio del 2025 Sala Nacional Parque de la

Paz, 1O de agosto del 2025 Sala Nacional Parque de la Paz, 2'l de septÉmb,re

del 2025 Sala Nacional Parque de h Paz, 06 de ociubre 2025 Sala Nacional

Parque de la Pazy 23 de noviemb¡e del 2025 Sala Nacional Parque de la Paz;

la solicitud del transporte es necesaria para aproximadamente 15 personas ida

y vuelta el m¡smo dla, el lugar del ranking y la fecha pueden vaíar según

3
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ACTA ORDINARIA OO,I -2025
07 de enero 2025

ZELEDÓN

I comunicado oficial por parte de FECOTEME, la primera bcha en Alajuela ya es
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El señor Juan Pablo Camacho Navano indica. ok eso es un acuerdo, creo que

lo más sano aqul es que se real¡ce una cotización de los implementos

solicitados pr¡ra. --.--------_
La señora lGrina Rojas Acuña indica, ¿no entregaron formula¡io ¡i ¡¿{¿t .-_
El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, si se lo trajeron.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, si

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, que se presente pronto un

documenlo con la cotizac¡ón, porque yo no se el valor de eso, para ver si hay

ahorita. de que código sale, toda esa información. ¿Me están prestando

atención?, es que como están utilizando el teléfono

La señora Karina Rojas Ao.rña indica, no no deay es que estábarnos esperando

a que usted hab,e. ---._--
El señor Juan Pablo Camacho Navaro indica, sf, pero.

La señora Karina Rojas Acuña indica, es que como usted drjo que era un

acue¡do

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, si pero que les parece el tema. -
La señora Kerlyn Quesada Le¡va indica, en la bodega hay bolas, la canüdad yo

puedo, pero de igual mr¡nera están pidiendo 2f)0 más 500, raquetas creo que

nunca hemos comprado.

La señora Karina Rojas Acuña indica, no no.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, ¿sí?, no yo creo gue raquetas no y que

mas esta pidiendo

La señora Karina Rojas Acuña indica, úasporte

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, entonces compañera Verónica,

con CICADEX nos colabora pidiendo una cot¡zac¡ón de esta donación para ser

valorado Se torna nola. .._.__
El señor Juan Pablo Carnacho Navano indica, con el tema del transporte dice

que se requiere el transporte para el traslado de atletas de las categorias

4
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COM|TÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREAC6N DE PER
ACTA ORDINARIA OO1.2025
07 de enero 2025

ZELEDéN

I SUB$SUB11-SUBI$SUBI'SUB U19, quienes estarán participando en los

2 rankings nacional de Liga Menor a real¡zarse los días: 26 de enero, 23 de

3 febrero, 23 de ma¡2o,27 de abril, 25 de mayo, 22 de junio, 10 de agosto, 2l de

4 sept¡embre, 06 de octubre y 23 de nov¡embre, son '10 transportes y todos dicen

5 que son aproximadamente 15 personas, ida y vuelta el mismo día; pueden

6 variar segrin comunicado ofdal por parte de FECOTEME, la primera fecha en

7 oficialmente es en el Parque de Monserrat y posteriormente se programan en el

Parque de la Paz, son '10 fechas , este. -_--8
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La señora Karina Roias Acuña i¡rdica, todos son en San José, solo es este en

Alajuela.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, ¿Cuánlo vale un transporte ada y

vuelta?

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, depende. .-..---_--_--
El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, la de '15.

La señora Kerlyn Quesada Le¡va indica, cuánto vale.

E! señor Juan Pablo Camacho Navano indica, si la de

La señora Kerlyn Quesada Leiva irdica, como dosc¡entos y aQo, no tengo la -
El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, como unos dosc¡entos

cincuentia.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, por ahí, ¿cuánto es que vale el

kilómetro a San José en la de 14?

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, a veces van menos muchachos.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, yo considero que nosotros deberlamos

de aprobar un monto de transporte para cada asociación anual 08:25. (se corla

la grabación)

El señor Edgar Jiménez Risco indica, ahora ser digamos más dadivosos y

equitiaüvos y asagnar mas tsansporte dQamos, se da la pa¡tida de lransporte.

hay mas lransporte y eso se puede modificar verdad en la partida, deay

entonces damos transporte y pueden dagamos con el orden y con los

compromisos que han presentado quienes aportaron planes de trabair

5
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COM|TE CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZZELEDÓN
ACTA ORDINARIA 001.2025
07 de enero 2025

La señora Karina Roias AqJña indice, yo quiero aportar algo aqui, vea por

e¡emplo ellos están haciendo de una vez los 10 transportes y tienen de enero a

noviembre son 10, obv¡amente en parte de eso, esos son los gue a ellos le

sirven 00:39, ellos no lo habían explicado la vez pasada super ¡mporlante,

enton@s obv¡amente como dice Risco no poner un monto f¡o, s¡ no que por

ejemplo en este caso ya nosotros podlamoe tomar la deci§ón de decirles les

damos tres o cinco u ocho de estos de una vez, y porque eso nos ahona a

nosotros mas faba¡o de lener que 6tar aprobando y aprobando, y hacerlo así

con todas las asociaciones, es más fácil que saber para 01:06 a cada

asociac¡ón porque ya todas las federaciones ya mandaron calendario.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, si y que ellos gasten los que qt¡iE¡¿¡. --
La señora Karina Roias Acuña, si y decirles, me parece genial, así como lo

mando tenis de mesa.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indaca, es que por ejemplo la asociación

de Badminton sale dos veces al año. ------
La señora Kedyn Quesada Leiva indica, a Badminton se le d¡eron más

transporte el año pasado.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, sl, pero digamos tres millones no

los gasta.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, ah no, pero.

La señora Karina Rojas Acuña indica, ah no no

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, por eso usted pone el monto ¡a

Asociacion Taekwondo en mayo usa a salir dos.

La señora Karina Rojas Acuña indica, hacerlo.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, lo que nosolros gueremos, eso digamos

podemos acogerlo a un principio que hay en derecho publico 01:39 al 01:40 y

nosotros agarrarnos digamos, teniendo la, teniendo la partida y teniendo

as¡gnado dentro del plan para gue 01:53 al 01:55, deay uno nada mas va

girando d¡gamos y si a uno una asociación de le dice pero oral es el criterio, un

ejemplo O2:O2 al 02:06 y porqt e a tenis de mesa se le dieron c¡nco, deay

6
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COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREAC|ÓN DE PEREZZELEDÓN
ACTA ORDINARIA 001.2025
07 de enero 2025

porque solo salió dos veces, pero se las dimos, mas bien ten¡s de mesa sal¡ó

'10 y le dimos unos 5.

La señora Karina Roias Acuña indica, ajá exacto

4 El señor Edgar Jiménez Risco indica, un e.iemplo, pero si usted se amarra

5 entonces vamos a tener el mismo problema de andar deúás de los grupos

6 viendo a ver en que van a gastrar, si lo van a gastiar o no lo gastaron, y después

es un problema.7
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La señora Karina Rojas Acuña indica, yo sienlo, para liberamos un poquito el

üabajo verdad

La señora Kerlyn Quesada Le¡va indica, hay que aumentar el presupuesto

porque s¡ lo hacemos asl con todas por igual no nos va a dar.

El señor Edgar Jirnénez R¡sco ¡ndica, si si obviamente

La señora Karina Rojas Acuña indica, ajá, este si entregaron, es que el

problema es que las federaciones liran calenda¡io en enero generalmente. ---
La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, sí, pero no todas hay otras que. --._
La señora Karina Roias Acuña indica, no todas

El señor Juan Pablo Camacho Navano ¡nd¡ca, si et cartel se acaba liramos un

cartel nuevo y ya.

La señora Karina Rolas Acuña indica, este por ejemplo incenüvar a qw

entreguen asf del año, cuantos transportes, valoramos

La señora Kerlyn Quesada Le¡va indica, üenen gue estar en el plan de trabajo,

para eso se pidieron los planes de trabajo.

La señora iGrina Roias Acuña indica, que se aprueben c¡nco transportes. ----
El señor Juan Pablo Camacho Navano indica. aprobemos eso enton@

La señora lGrina Roias Acuña indica, es gue no todas las federaciones üran,

eso es un problema, porque por eiemplo porísmo es una que no tira hasta en

ma¡zo.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, del primer semeslre

El señor Edgar Jirnénez Risco indie, si le puede decir por ejemplo para

defender a, deay kc que dioe Karina e9 c¡erto, por ejemplo, ciclisrno la

7
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coMlTE oANToNAL DE DEPoRTES Y REoREAoIÓH oe PÉREZ
ACTA ORDINARIA 001.2025
O7 de enero 2025

EDÓN

lederación le avisa a usted @mo un mes antes digamos antes de que va

hacedo.

La señora Karina Ro.jas Acuña indica, exactamente, pero por lo menos las que

ya lo t¡enen, eso es un montón de tabajo que se nos quiüa a nosobos en las

reuniones.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indi:a, deay aprobamoo entonces los primeros

ctnoo.

La señora Karina Roias Acuña indica, no ahi esta anual, ya ellos ¡idieron anual

de enero a diciembre.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, si, pero entonces aprobarles los l0 de

una vez

La señora lGrina Rojas Acuña indica, no, los 10 no, yo digo gue esos aprobar

c¡nco para no tiramos muy aniba con el presupuesto 03:44 al 03'46. ---_-
La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, sí, los primeros cinco.

La señora Karina Rojas Acuña indic¿¡, no decirles a ellos tienen cinco

aprobados ya ellos sabrán cuales, en el eño, cuales ebordan.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, aquí es fácil, bueno salgamos de

esta discusión oomo para esle acuerdo, sometamos a votac¡ón c¡nco entonces.

La señora Kedyn Quesada Leiva indica, cinco en una busáa de 14. --.-_--
La señora Karina Rojas Acuña indica, a decisión de ellos

El señor Juan Pablo Camacño Navano indica, ya está, no ya ellos lo pklieron,

ok esta baen.

La señora Karina Rojas Acuña ¡ndaca, cinco tansportes de todos esos gue

pres€ntaron a decisión de ellos de cuales quieren eiecutar, ¿verdad Edgar, asi

como lo ve?

El s€ñor presidente somele a votacirn la aprobación de cinco transport€s para

la Asociación de Tenis de Mesa, conforme lo establecido, en los cuales

deberán de indicar las fechas a e¡ecutarse. ACUERDO 2. Se aprueba la

donación de cinco trarcportes a la Asociación de Tenis de Mesa, en donde

8



241

COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZ
ACTA ORDINARIA @1.2025
07 de enero 2025

oÓH

I deben de indicar las fechas que desean eiecutarlos. Acuerdo en firme con

cuatro votos posltivos de los miembros presentes

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, bueno, si a ellos les §rve por

ejemplo negociar que usan una de 28 y no una de 14, es un tema que se pueda

negociar.

6 Se recibe doct¡mento OFI{O1-2$SCC con numero de iqgreso 002, susoito por

7 Verónica Leiva Mora Funcionaria Administrativa del CCDR PZ, con asunto

pagos corespond¡entes para el mes de enero 2025.
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La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, yo no puedo leer esto, ¿usted lo lee?,

creo que esta ¡mpresora esta fallando.

La s€ñora Karina Rojas Acr¡ña indica, pagos para el mes de enero 2025, dice

proveedor Racsa programa administrackln total a depositar 1265 012.10, Racsa

É265 628.60 y Diaz y Zeledón SA É333 200 colones, varnos a ver, además se

hace mención de los pagos de servicios priblicos para cada mes,

conespondientes al lCE, AyA, Ministerio de Hacienda. CCSS. El pago de la

funcaonaria Marcia Valverde Mata.

El señor Juan Pablo Camacfio Navano indica, si son tres horas extras que se le

debfan de diciembre.

La señora Karina Rojas Acuña indica, seraa un monto de É9 349.38.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, si tres horas extras ya con los

rebajos.

La señora Karina RQas Act¡ña indica, ok, vamos con la funcionaria Verónaca

Leiva Mora pago conespondiente al periodo del 01 al 15 de enero, seria un total

neto de 0282 285, para la funcionaria Verónica Leiva Mora del '16 de enero al

30 de enero un total nelo de A282 285 colones.

El señor Juan Pablo Camacho Navano ¡ndica, eso son las cargas sociales, es

que eso es parte de h planilla, eso sl, eso es la retención de ealario 66sol6¡ 
-

La señora Karina Rojas Acuña indica, salario escolar, ¿cada u¡e? 

-_--El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, el monto toüal.

9
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COM|TÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZ
ACTA ORDINARIA 001.2025
07 de enero 2025

DÓN

La señora Karina Rojas Acuña indica, para la funcionaria, ex func¡onaria Marcia

Valverde Mata el salarb escolar el monto anua¡ es de 0600 283.O2 y para la

funcionaria Verónica Leiva Mora conespondiente al salario escolar ser¡a total

de ú168 011.4'1.

El señor Juan Pablo Camacho Nava¡ro indica, Verónica, en ese calculo de

Marcia el poquato gue se le reh¡vo de estas horas oGas, ¿usted las incluyó

ahl? Sl, ok gracias.

La señora Karina Rojas Acuña indica, repo§ción de caja chica, útiles y

mater¡ales de limpieza É52 500, publicidad y propaganda É50 000, actividades

protocolarias y sociales É260 000, combusübles y lubricantes É10 000, viáücos

dentro del pafa 027 600, productos de papel, calón e impresos g6 750, útiles y

materiales de olicina y computo É37 500, comisiones y gastos por servicios

fnancieros y comerciales $35225, parE¡ un total de 9479 575 colone,s,. --.--
El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, el que esté de acuerdo con lo

esüpulado en el OFI-001-2$SC favor levantar la mano. ACUERDO 3. Se

aprueba el oficio de pagos OFI-001-25-SCC conespondienle al mes de enero

2025. Acuerdo en fr¡ne con cuatfo votos positivos de los miembros presentes.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, ahl lo correcto serla gue indique las dos

volac¡ones verdad

El señor Juan Pablo Camacl¡o Navano indica, cuatro votos po§üvos

El señor Edgar Jiménez Risco indica, ok se toma el acuerdo .

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, si no lo dije en la primera, son

cuatros votos positivos en ambos acuerdos.

Se recibe el docr¡mento con numero de ingreso 003, suscrito por la Asociación

Deportiva de Basketball Femenino y Maculino Henadura de Rivas, con asunto

de solicitud de donación de transporte.

EL señor Juan Pablo Camacho Navano indica, En atención a su atenta

disposición de fomentar e¡ depole en el cantón de Pérez Zeledón; tal y como

se informó en el plan anual 2025 por parte de esta asociación, nuestros equipos

tienen la intención de padicipación en fogueos internac¡onaleg en Chiriqui

l0
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COM|TE CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZ
ACTA ORD¡NARIA 001.2025
07 de enero 2025

LEDÓN

Panamá, especflicamente en las instalaciones de academia Sociedad

Depoiliva Aüético Nacional, Provincia de Chiriqul, estos se encuentran en total

dispoeición de recibimos y coordinar lo conespondiente para llevar a cabo los

partidos. Hemos recibilo h invitación de un contacto de la Sociedad Deportiva

Aüético Nacional, Provincia de Chiriquí, Coach Luis tucinlegas para partlcipar

en una serie de partidos, a real¡zarse del 1442-2025 al 17-02-2025. Por

consQuiente, hemos iniciado las acciones para recolectar los fondos necesar¡os

para hospedaje, transporle en Panamá, solicih¡d y renovación de pasaportes de

jugadoras y jugadores, entre otros, medaante rifas, ventas de comk as,

donaciones y otros. No obstrante, nos gueda pendiente, el transporte tenestre

intemo especificamente desde el Polideportivo de Pérez Zeledón hasta la

ftontera @n Panamá, vla Ciudad Neily y viceversa teniendo como sallda el dia

14 de febrero del año 2025 a las 03:ü) y regreso el dla 17 de Gbrero del2025 a

las 20:0opm para 40 usuarios, por lo anter¡or, solicitamos la rEiterada

colaboración a ese Comité para que se nos brinde transporte para dichos

traslados, sin desvirtuar el propósito de la participac¡ón en una aclividad

deportiva, con la excepción de que será a nivel intemacional. Hacemos de su

conocimiento gue el transporte para la presentación deporliva de nuestros

equipos femeninos y masculino en las dibrentes cat€gorlas U16 Emenino,

categoría U't8 femen¡no y categoraa U17 masqJlino es para 14 jugadoras, 12

jugadores y 14 acompañantes (padres de las lugadoras y cuerpo técnico).

Cantadad de usuarios: 40. Además, aprovechamos esta oportun¡dad para

extender la invitación a los miembroe de ese Comité y nos acompañen a dicha

representación internacional. En caso de mostrar interés quedo a sus órdenes

para comunicarles lo gue conesponde a itinerario y gastos relacionados. Se

desdde Maío Siena Ruiz - Presftlente - Asoc¡ac¡ón Deportiva Heradura

Baloncesto.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, hrno especfficamente lo que

están pidiendo es la donación vla terestre hacia Ciudad Neily, la ulfrns ss. 
-

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, a Conedores.
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COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZ
ACTA ORDINARIA OOl -2025
07 de enero 2025

EDÓN

El señor Juan Pablo Camacho Navaro indica, es que es via a Ciudad Neily

12:50 al 12:53 la ruta.

La señora Kerlyn Quesada Leíva indica, intemacional no se puede, d¡!¡amos 1o

que se puede es.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, si hasta la tontera es.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, hasta la tonlera kla y regreso.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, 13:04 al 13:07.

La señora Kerlyn Quesada Le¡va indica, ah § si, en esta no.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, 13:33 al 13:35

La señora Kerlyn Quesada Le¡va indica, si, hoy se les donó el uniforme para

masct¡lino.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, y también el enfenador es el misÍro

13:.4 al 14:00, deay este entonces d¡gamos se les da hasta !a Frontera y

después recogerlos, y eso liene un costo mas alto, ir a dejarlo e ir a recogerlos.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, es un viaie.

El seño¡ Edgar Jiménez Risco indica, es como si hicié¡amos doa viajes, y

¿cuánto vale ese viaje?

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, sale mas barato, Puntiarenas es

el mas barato en fansporte.

La señora Kerlyn Quesada Leiva índica, Verónioa ¿Cuánto es a, el kilómefo a?

El señor Edgar Jiménez Risco indica, por que dos.

La señora Kerlyn Quesada Le¡va ¡nd¡ca, es un fn de semana.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, dos ve¡nte aQo asl es lo que vale,22O

kilómetros es lo que hay.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, ah bueno, sf, pero el kilómeúo, en un

bus de ¿14, a Conedores

El señor Juan PaUo Camacho Navano indica, Puntarenas.

La señora Kerlyn Quesada Le¡va indica, a Puntrarenas perdón

El señor Edgar Jiménez R¡sco ¡nd¡ca, ¿eso vale en el bus?

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, con 4f.
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COM|TE CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZ
ACTA ORDINARIA 001.2025
07 de enero 2025

DÓN

El señor Edgar Jiménez Risco indica, ¿mil qué?

La señora Kedyn Quesada Leiva indica, mil dos cincuenta por22O, no, hay más

kilómetros.

La señora Kadna Rc{as Acuña indica, ¿A dónde es?

La señora Kerlyn Quesada Le¡va indica, de aquí a la frontera cuantos son. 

-La señora Kañna Rojas Acuña indica, son 186 kilómeúos.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica. si 186 kilómetros

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, menos entonces, 186 por 1250 son

0232 ffi, pero por dos verdad, 186 por 4 (¡ual por1250, 900 030 mil vale es€

transpole.

El señor Edgar Jirnénez Risco indica, 166 kilómefos.

La señore Kerlyn Quesada Leiva indica, 900 030 mil vale el lransporte.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, 900 030 mil.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, 900 030 mil, ida regreeo, ada regreso. -
El señor Edgar Jiménez Risco indica, 186 kilómetros, ¿Cuánto vale el

kilómeúo?

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, 11 250, pero tÉne que mulüplicarlo por

4 verdad, porque es ida-regreso ida-regreso

El señor Edgar J¡ménez Risco indica, ah es doble

La señora Karina Rojas Acuña indica, cobra la venida vacío

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica. vale 900 030 mil.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, y si tuera y vinieran, ¿cobran agual? --_
La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, si aja.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, el k¡lóí€fo 1 250.

La señora Kerlyn Quesada Le¡ve indica, por 4.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, deay la verdad es qtre

La señora lGrina Roias Acuña indica, 16:47 al 16:5'1, yo voto posiüvo.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, si esta bien.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, y la verdad un viaje asl tienen que ir con

padres de familia, no es como ar a San José. ------
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El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, ah si, ¿Cuánto es que valia una

noche de estadfa?

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, ¿ah?

El señor Juan Pablo Camacho Navarro indica, ¿Cuánto es que valia una noche

de estadía?

La señora lGrina Roias Acuña indica, 80 era.

La señora Kedyn Quesada Leiva indica, ¿en dónde?

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, E0 ü)0 mil era. -------
La señora Kañna Rojas Acuña indica, del bus.

La seño¡a Kerlyn Quesada Leiva indica, ajá, 80 mil cada noche, sale más

baralo, pero yo también pienso.

El señor Edgar Jirnénez Risco indica, ¿eso un día?

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, ajá, la noche vale 80 mil, sale más

barato

El señor Edgar Jiménez Risco indica, que se quede.

La señora Kedyn Quesada Le¡va indica, ajá, que se quede dos noches.

La señora Karína Rojas Acuña indica, dos noches.

La señora Kedyn Quesada Leiva indica, si, pero sab más barato.

La señora Kañna Ro.ias Acuña indica, si si que se quede, deay si sale más

El señor Juan Pablo Camacho Navano ¡nd¡ca, s¡ yo estoy seguro que § se les

aprueba ellos van a negociar con la misma empfesa.

La señora Kerlyn Quesada Leiva lndica, si es gue eso es lo que nosotros

pen§amos que negoqan.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, no ¡mporta.

El señor Juan Pablo Camacho Navaro indica, entonces ct¡al.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, y uno no puede hacer nada digamos, uno

s€ acoge a derecho y uno le pide al proveedor que garanüce que cuando el bus

este ahí cuando llegue y que los recoia, y no pagamos.

La señora Kelyn Quesada Leiva indica, el regreso.
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COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZZE
ACTA ORDINARIA 001.2025
07 de enero 2025

El señor Edgar Jiménez Risco i¡rdica, 17:51 al 17:il, hay que pagar loe 160

entonces.

El señor Juan Pablo Camacho Navarro indica, voy a dec¡rle, deay gue más bien

úátelos bien.

El señor Edgar Jimérc2 Risco indica, vea esa palabra ni la utilice aqul. 

--_El señor Juan Pablo Camacho Navarro indica, si si pero.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, 18:03 al 18'05. ------
El señor Juan PaUo Camacfio Navarro indica, porque son cuantos ocho, ocño

por tres, tres noches.

La señora Kañna Rojas Acuña indica, no dos, me parc,cs.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, no no, no sé.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, 14, 15 y regresan el 16, ahf está

El señor Edgar Jiménez Risco indica, ya es tema de ellos Pablo.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, salida 3:00am del 14. -......-
El señor Edgar Jiménez Risco indica, s¡ son tres d¡as dos noches.

La señora Kedyn Quesada Le¡ve indica, sí, tomemos el acuerdo.

El señor Edgar Jiménez Risco indk¡, 14, 15, no no, cuatro dlas tres noches,

siempre nos sale mas barato dQamos pagar.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, si.

El señor Juan Pablo Camacho Navarro indica, ¿Cuánto es que vale un viaje? -
La señora Kerlyn Quesada Le¡va ir¡dlca,230

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, 230.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, ok, si va y viene, va y viene son 900

030 mil.

El señor Edgar JinÉrtez Risco indica, ok es el 14, 15, 16 y se vienen e! 17. ---
La señora Kedyn Quesada Leiva indica, sf, 230 mas 230 mas tres ¡esf¡ss. 

-El señor Juan Pablo Carnacho Navano indica, sale 10 mil pesos mas c¿¡ro.

t¡ene que quedarse trgs noches.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, fes noches.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, 8 por 3 igual a 24

l5



g
(":.'

COMIÉCANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PEREZZEL
ACTA ORDINAR¡A 001.2025
O7 de enero 2025

t La señora Kerlyn Quesada Leiva ir¡dica, no, sale en 200 mil ¡¡Ee !s¡¿lq. _-_
2 El señor Edgar Jiménez Risco indica, sa nos ahoramos un vaaie.

3 La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, sí, pero de igual manera, digamos yo

4 pienso que van a ver solo dos viajes, ello al rato negocian con, aiá si si. -_-
5 El señor Edgar Jiménez Risco indica, 19:27 al19:29, ya es un tema de ellos,

6 pare riosofos el acuerdo es que se autorice el bus y que se queden ¡as tres

7 noches, que pasa de ahí en adelante no es cosa de nosotros.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, yo no tomaría el acuerdo así de que se

queda las tres nocfies, se toma el acuerdo del transporte ida y regreso,

nosoüos nos acomodamos con ellos a ver, como siempre hemos hecho, ósea

garantizar el transporte de Pérez a la Frontera y de regreso de la Frontera a

Pérez, cuando hacemos la orden valoramos si se queda, como §empre lo

hemos hecho.

La señora lGrina Rojas Acuña indica, Kerlyn siernpre va a buscar lo mejor en

transporte digamos, ahí no hay mucho 20:11 al 20:'13.

El señor pres¡dente somete a volac¡ón la donación del transporte para la

Asociaci&r Deporüva de Basketball Femenino y Masculino de Henadura de

Rlvas, para las fechas del '13 al 16 verdad.

La señora Kerlyn Quesada Leiva indba, no el 14. 

-_-------El señor presidente indica, para el 14 de febrero regresando el 17. -------
La señora Kerlyn Quesada Le¡va ¡r¡di€, de! 14 al:t7 de feb,rero.

El señor pres¡dente indica, de San lsidro El Gerp¡al, Polideportivo a Paso

Canoas, el que esté de acuerdo por favor levantar la mano. ACUERDO 4 Se

aprueba la donación del transporte para la Asociación Deportiva de Basketball

Femenino y Masculino Henadura de Rivas, para los dlas del 14 de hbrero al 17

de febrero, Pol¡deportivo, Pérez Zeledón a Paso Canoas. Acuerdo en ltrme con

4 volos positívos de los miembros presentes

El señor Edgar Jiménez Risco indica, ¿Cómo queda el acuerdo?

El señor Juan Pablo Carnacho Navano indica, 20:46 al 20:49, de San lsidro

Pé¡ezZdedón a Pago Canoas, si si también
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El señor Edgar Jiménez Risco indica, pero gue el acuerdo diga algo asl como

que queda a cr¡terio del comité a lo hora de hacer la contraüac¡ón la opción que

sea mas ventajosa2l:ll d21:21.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, si estra quedando el tema que se

va a manejar con fome.

6 La señora Karina Rojas Acuña indica, § eso ftle lo que dijo Kerlyn, de que a la

7 hora de hacer la orden de compra se valora cual es la mejor opción para el

8 presupuesto.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, ahl en este tema si a§uno de los

miembros de la Junta Direcliva quierc asisür a dicha invitación, entonces que se

apruebe el pago de viáücos conespor¡dÉntes para la salida del pais y en este

caso la sal¡da del vehlculo que se realicen las gesüones adm¡nistraüvas para la

poeibilidad de la salida del pals del mismo para esta gira. ACUER@ 5 Se

aprueba el pago de los viálicos para gue salgan del pa,s a los miembros de la

Junta Directiva y la salida del vehiculo para que as¡stan a la inviüación realizada

por la Asociación Deportiva de Basketball Femenino y Masculino Henadura de

Rivas. Act¡erdo en frme con 4 votos positivos

ARTICULOM.

Acuntoo admlnlctrallvos

El s€ñor Juan Pablo Camacho Navano indica, d prinrr acuerdo seria que se le

asQrr a la compañera Kerlyn Quesada Leiva la coordinación adminlslraliva para

las gesüones conespondÉntes para la adminisüadón de los luegos adaptados

2025 como lo lÉnen establecido en el plan de fabaJo, en unoa dlas les presento

lo que es lo amnzado, loe temas gue tenga gue contemplar, los gastos que se

consideren y para ir conformando lo que son los cadeles de contratación

adminishativa y demás, así mbmo la colaboración que exista deede la oficina

adm¡nasúativa para todos los enlaces que asi concpondan, el que este de

act¡erdo por favor levantar la marp. ACUERDO 6. Se aprueba que la compafbra

Kedyn Quesada Leiva maneje la coordinaclln administraüva para las gresliones

9

l0

n
t2

l3

t4

t5

t6

l7

t8

l9

20

2t

22

23

24

25

26

27

28

29

30

t7



g 250

I

2

3

4

5

6

7

8

9

t0

n
t2

t3

t4

l5

r6

t7

t8

t9

20

2t

22

23

24

25

26

27

28

29

30

COMITE CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZ ZELEDÓN
ACTA ORDINARIA 001.2025
O7 de enero 2025

corespond¡entes para la adm¡nastración de los juegoe adaptados 2025. Acuerdo

en frne cori 4 votos po,siüvos.

El señor Juan Pablo Camcho Navano indica, de igual rmnera solicito a h

compañera Karina, yo le puedo colaborar con mucfrisimo gusto en todo lo

conesponda paft¡ qr¡e se inkie gestbnes paft¡ una propuesb pa¡a h recisión del

día del deporb para el mes de ,nazo, la idea es colaborar ente todos loe

oorrpañeros, pero traer una propu€süa; igual como le explique a la cornpañera, lo

que pueda conllevar en gastos administraüvos, de contratación, no se

alimentación y demás, hace un borrador de propuesta, el que este de aoterdo por

favor levanta la mano, qrafo votos posiüvoe. ACUERDO 7. Se aprueba que

iGrina Rolas Aouña inioie con las gesüones administraüvas para una propuesta

para el dia del deporte para el mes de mayo. Acuerdo en firme con 4 votos

positivos.

El señor Juan Pablo Camacú¡o Navano indica, *í mis¡¡ro, incluir dentro de

nr¡*tro plan de fabai¡, en nuestro furrionamiento del primer sem*tre las

activilades propuestas por h Red Cantonal de Activ¡dad Ffsica, RECAFIS los

ct¡ales desanollan el dla del deeafio, día del deporte, día de la persona con

discapactlad, dfa libre del tabaco y dfa de la rnujer, 25:00 nosotros hacer análisis

adminisüativos con la oñcina de lo cor€spondiente y dar en estos dias. ¿habfa un

enlace de reunión verdad con elloe?

La señora Kedyn Quesada Leiva indica, dloe se rainen la otra semena no es

derto, RECAFIS el segundo martes de cada año, de cada mes perdón.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, el segundo martes es hoy. 
---

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, perdón hoy es el primer martes del año,

dloe se reúnen el segundo martes del ail,o.

El señor Juan Pablo Carradro Navano indica, entonces el que est€ de act¡erdo

por favor levantar la mno.

La señofa Kedyn Quesada Lefua indica, ¿Cómo quedo d ¿6rrs¡{s? 

---.El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, induir denúo de las acfividadee

nuestras, peno vamos a oolaborar con ellos

t8
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El señor Edgar Jiménez Risco indica, ahl usted había pelobado oüars dfas. 

-El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, sf, pero ya eso es un terna nuestro,

celeb¡aci5n del dfa del padrc

El señor Edgar Jiménez Risco indica, ¿y quedarla induklo también?, para verlo

de una vez.

El señor Juan Pablo Camcho Navano indica, deay mas gue todo trabapr

nosohos con un cartel.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, por eso, dQamos denüo de nuestro plan

esta

El señor Juan Pablo Camacfio Navano indica, no lo tengo de memoria, el

siguiente aorcrdo.

El s€ñor Edgar Jiménez Risco indica, y rrc puede quedar irrcluilo dQarnoc un

apartado genérico para induir otras adiv¡dades, porque deay de rep€nte uno

puede ser máe implsivo, rc sé en algún moírento diganrcs algún otro grupo

bngE oba aclividad para gue entonoes el rubro sea mas amplio.

El señor Juan Pablo Carnacño Navano indica, si, incluirlo por aparte.

El seÍlor Edgar Jirnénez Risco indica, no sé que hutÍera una ca§lla siempre 26:39

d 26:42 gue tenga de todo, para gue evenlualmente digamos si surge oha

aclividad o a§ún oúo grupo, no sé de repente no unimos alguna oelebración, un

día digamos que empezarnos a unimos con el MEP, Pani, Los Bomberos, 27:00

al27.O3,h m¡$ra Fuerza Pública.

La señora Kadna Rojas Acuña indica, si de la misma red.

El señor Edgar Jiménez Risco indica, entonoes urre puede tener esa posibilitlad

de que este contemdado dentro de un apartado, pero no se usled que. 

-_La señora Karina Rojas Aorña indica, pero serla un cartel por demanda.

El señor Juan Pabb Camacho Navano indica, no rxl, es que yo me estaba

refiriendo a h noh, respondiendo la nota que envió Marcela Rodrlguez verdad,

entonc6 esE lo montamo6 ahorita en la siguienb. Entonces conbme a lo

anterior el que este de acr¡erdo le\rantar la mano, 4 voto§. ACUERDO 8. Se

aprueba induir dento de ruesbo plan de lrabajo, lae aclividades propuestas por

l9
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COM]TÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓH OE PÉREZ
ACTA ORDINARIA 001.2025
07 dea'e¡o2O25

DÓN

la Red Cantonal de Aclividad Fisica. RECAFIS loe cuales desanollan el dfa del

desaflo, dla del deporte, dla de la persona con discapacitiad, dla librc del tabaco y

día de la mujer. Acuerdo en firme oon 4 votos posiüvos.

El señor Juan Pablo Carmcho Navano indica, ahora el §guienE acuerdo es

ir¡duir en nuesüo plan de trabajo la elebración del et/ento del dfa del padre y dia

de la madre, oonforme nosotros aoordemos de realizar ya sea con anstituciones

púUicas, deportivas, por el oomité cantonal pro¡úr u otros entes gubernamenbles

o sociales qw se considere. El que este de acr¡erdo por favor lwantar la mano, 4

votos posiüvos. ACUERDO 9. Se aprueba incluir en el plan de trabajo la

celebración del evento del del día del padre y día de la madre, conbrme nosoúos

acorden¡os de realizar ya sea con insüh¡ciones públicas, deportivas, por el comité

cantonal propio u oüos entes gubemamantales o sociales que se considere.

Acuerdo en frme con 4 votos pos¡t¡

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica, el s¡guiente ao¡erdo que se realice

una nota para solicitar a la Asociaciin de Desanollo de la Angoetura de Pérez

Zeledón, con el fn de solicitar la eiecución de et entos depofivos en la EXPO,

eventos deportivos y recr€etivos en la EXPO PZ2O25, el que esE de acuerdo por

favor levantar la mano, 4 votos pos¡üvos. ACUERDO 10. Se aprueba realizar una

notia para solicitar a la Asociación de Desanollo de la Angpstura de Pérez

Zeledón, con el fin de solk tar la ejeatción de eventos deport¡vos y recreaüvos en

la EXPO PZ2O25. Acuerdo en linre con 4 votos positivos

El serlor Juan Pablo Camacño Navano indica, para los rneses de enero y febrero

se realacen las dasee de cardio dance paf¡¡ en las maflanas los lur¡es, nfércoles y

viemes I de la mañana, y en la noche martes y jueves a las 6:30 de la tarde, así

mismo solicitamos para gue la compañerE¡ vero para que mañana realice las

gestiones administraüvas oon la oñcina del Polideporüvo, para ¡nfonnar el cambio

y analquier sugerencia en la agenda noo lo haga saber para tomar la oonección o

lc cancha de añ¡era, falta dar verdad fuera del poli. El que esE de acuedo por

favor levantar la mano, 4 votos positivoe. ACUERDO ll. Se aprueba que las

clases de Cardio Danoe se realioen los días Lunes-Miércoles-Viemes a las 8:00

20
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am y los Marles-Jueves a las 6:30 pm, para los meses de enero y febrero, en el

PolidEpolivo. Acuerdo en firme con 4 votos positivos.

El señor Juan Pablo Camacho Navano indica. dentro del docr¡mento que envia la

señora Maroela Rodrfgrcz del Ministerio de Salud de la Red de RECAFIS, en

primer instancia vacacior¡es Elioes gue üenen fecñas para realizarse el 17 y 24 &
enero, en e§(e caso por temas de confatación y lo l(pro del caso gue se apruebe

la donaclln de contratacirn de inf,ables por un inonlo de (250 000 colones para

aporüar a RECAFIS §:27 al30:32, el gue este de acuerdo por favor le\rantar la

rnano, 4 volos pos¡l¡vo§. ACUERÍTO 12. Se aprueba la donación de la

conúatación de inflables por un monto de É250 000 colones para la ac'tividad de

vacaciones felices los dlas 17 y 24 de enero desanollada por RECAFIS.

Acr¡erdo en frme con 4 votos po§üvos de los miembros presentes.

El señor Juan Pablo Camacho Namno indica, ahí quisiera nada mas voy a darle

la palabra a la compañera Kerlyn para que nos explique en un momento en el

mes de dkjembre t^rimos una pequeña confusión con la aprobación de las

rnedallas de la cane¡a Ch¡nipó, entones nada mas para gue noe expligue,

aprobamos

La señora Kerlyn Quesada Leiva indica, es pera ratificar el acuefdo, se aprobaron

30 rnedallas para la acüvidad de niños, pero se habla conversado que eran 100,

porque es para hacer la ac&idad sábado y domingo.

El señor Jtnn Pablo Camaclp Navano indica, entonces hay gte aprobar 70 más.

Entonces se ratifica el aq¡erdo y se aprueban 70 medallas ma para dicña

actfuidad de Canera Chinipó, conesponde a medallas de los niños, el que este de

a<uerdo levantar la mano, a votos positivos. ACUEROO 13. Se aprueba donar

70 medallas más a la Canera Ch¡rripó pa¡a la edickln de niños. Acuerdo en

frme con 4 votos posiüvos de loe miembros presentes.

El señor Juan Pablo Camacho Navano ¡ndica, ya lo de los señores cle Delfin

Qt¡esada ya están aprobadas verdad

La señora Kerlyn Queeada Leiva ir¡dica, § ya estár aprobada.
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Glenrde¡slón.

No habbndo más asuntos por batar, se ciEma la sesión al ser las diez y ocho

horas con crrarenta y dos minutos del siete de enero del dos mil veinticinco, en las

instaladon6 de la ofcina adm¡n¡strativa del Polideportivo, en San l§dro Cenlro. -

ilu,,o i 
'LlM/o Arguedas Mataritia9 JuanPaUoCamachoNavano

l0 Presidente Secretario
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